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7. osztály matek 2020_04_01 

 

Amit tegnap leírtatok, abból a következőknek kellett volna megmaradni. 

   5x2     -5ab 

A betűt úgy hívják, hogy változó. 

A kékkel írt szám az együttható (ezzel szorzom a betűt).  

Az algebrai törtekben van betű a nevezőben, az algebrai egészekben nincs. Tehát attól még 

vígan lehet algebrai egész a szám, hogy törttel szorzom. 

Ha nincs a betű előtt semmi, akkor az együttható 1. Ha csak egy mínusz jel van előtte, akkor 

mínusz 1 az együttható. 

Nézzétek meg a 138. oldalon az 1. kidolgozott példát és a videót!  

https://www.youtube.com/watch?v=JQScdNtuTEM 

Majd oldjátok meg a 138/4 feladat c és d részét a füzetetekben!  

Most nézzük meg, hogy hogyan lehet helyettesítési értéket számolni.  

Olvassátok el a tk. 139 oldalán az 1. és a 2. példát és a megoldását és nézzétek meg a 

videót!  

https://www.youtube.com/watch?v=Oz5WoPpVC  

Oldjátok meg ez alapján a tk. 140/5 feladatát a füzetben!  

Fényképezzétek be és küldjétek el a szokásos módon!  

Határidő: csütörtök 
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